MOCTOEYKA
OCHOBA
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pakoxBaT Ha HaaBOPELUHN CKann

HoBu H ABOpPELUHN HeEnn3raBu _.__u_Or__AS/

PEKOHCTPYKUWJA
OCHOBA

TaKTUNHW - BOAWUITHU HEMU3TaBu >KOMNTU NEeHTH
3a nuua co OLITETEH BUA CO LUMPUHA o4 5um

NpOLUMpYBak-€ Ha Be3HaTa pamna
6eTocka Henuarasa _._OmUEs:m/ \
ropHaTa MBMLA Ha UCTO HUBO CO MOAECTOT

HoBw HagBopeLUHW HENM3raeum NIOYKK
nogecToT Aa ce 3ronemu o 180 um

150

TaKTUAHW - BOOUITHU NII0YKN
3a Nmua Co owTeTeH Bng

PakoxBaT Ha HaABOPELUHN CKanu

TaKTUMHW - BOOUIMHU HENU3raBu XOMTU NEeHTK
3a n1ua co oLITeTeH BUA CO WMpUHA o Sum
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900 mm
750 mm
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pyLLIEHE Ha NOCTOEYKM 314,
\Iomm BHaTpeLLUHa BpaTa

F——— ——OeTOoHCKa pamna - CO UCTU UMK CIINYHU

KepaMn4Kn nioYkn n TakTunHmn BogunHun

YKONTU NEHTM Ha 5 um

~~HoBa HazBopeLlUHa curypHocHa BpaTa

[ —

pyweHe Ha NOCTOeYKn 3ng




